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WYZNACZANIE DZIEDZINY FUNKCJI Z WYKRESU

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Logiką tylko udowadniamy, odkrywamy intuicją.
Henri Poincare, francuski matematyk, człowiek wszechstronnie wykształcony.Użyj podanych wykresów, aby wyznaczyć dziedziny poniższych funkcji i dopasuj każdą funkcję do ichdziedziny.
Graphs:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyćswoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.f (x) = 3e−x2 − 1 x
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Dziedziny:a R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)b R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞) c R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)d R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞) e R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)f R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)



Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Znakomicie!Pierwszorzednie!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Miałbyś toMogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.

Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Ani źle,ani dobrze.Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Nie poddawaj się!Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.




